Rovnomérné rozdéleni

Rovnomérné rozdéleni U(a,b)

* ndhodna proménna se vyskytuje vSude v intervalu (a,b) se stejnou pravdépodobnosti

ale mimo tento interval nikdy

* hustota pravdépodobnosti * distribucni funkce
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Normalni Gaussovo rozdéleni

Jednorozmérné rozdéleni NV (1,0°)
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Normalni Gaussovo rozdéleni
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Normalni Gaussovo rozdéleni
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Standardni Gaussovo rozdéleni

Y= 0.5 T _
oal
0.3
oaf

01

P(,u—GSXS/,l+(7)=FMG(/J+G)—F

H,O




Standardni Gaussovo rozdéleni
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P(,u—ZO'S x < ,u+20')= F#,U(,u+20)—F#’U(,u—2O')= el’f(\/z)= 0.955



Standardni Gaussovo rozdéleni
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P(,u—GSxS,u+J)=Fﬂ’a(,u+c7)—Fy,G(,u—G)=erf(%jzo.&{%

P(,u—ZO'S x < ,u+20')= F#,U(,u+20)—F#’U(,u—2O')= el’f(\/z)= 0.955

P(u-30<x<u+30)= F,, (1+30)- F,, (u—30)= erf(%) =0.997



Normalni Gaussovo rozdéleni

zapisem vysledku mé&feni ve tvaru 1 = (i, £ 0¢ ) [7]
implicitné predpokladame, Ze ndhodna proménna x ma normalni rozdélenti,

. P(x € (fix —0Ca. flz +0cz)) ~ 0.683



Cauchyho rozdéleni




Cauchyho rozdéleni

y =2l

Breit-Wignerovo rozdéleni
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Cauchyho rozd¢leni
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Cauchyho rozdéleni

Distribuéni funkce

r (x) - 1 (arctgx + Ej
T 2




